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Casi el 64% de los abogados considera que el
CGAE no representa los intereses de la
abogacía

A menos de tres semanas para las elecciones anticipadas del Consejo General de la Abogacía

Española (CGAE), anunciadas por la presidenta Victoria Ortega, Economist & Jurist ha llevado a

cabo una encuesta para conocer la percepción de sus lectores sobre la representación del CGAE y

otros aspectos de la gestión actual.

De acuerdo con los resultados obtenidos, la encuesta muestra que la mayoría de los encuestados, 

un 63,9%, considera que el CGAE no representa adecuadamente los intereses de la abogacía.

Un 30,8% opina que a veces lo hace, mientras que solo un 4,1% considera que siempre representa

sus intereses. Un 1,2% prefirió no opinar.

En este sentido, María Andrés Rodríguez, presidenta de la Asociación Libre de la Abogacía, declaró

que "además del sistema de elección del CGAE, también debe cambiar el sistema de gobierno.

Actualmente, hay una falta de transparencia en las cuentas y en la gestión del cargo de Presidencia y

los consejeros. Es esencial exigir una mayor transparencia, algo qu
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